1. CchopmyntonTe NOCTAHOBKY 3ajadvi po3B'A3aHHA CUCTEMU MiHINHUX
anrebpalyHnX piBHAHb.

2. HasBiTb rpynn meToaiB po3B'si3aHHSA CUCTEM MiHINHKMX anrebpaivyHmnx
PIBHSAHb, BKaXIiTb IX NPUHUWMNOBI BiAMIHHOCTI.

3. Y yomy nonsrae iges metoaa ayca?

4. Y 4oMmy nondrae CcyTb MeToAa BUMKNOYeHHs [ayca 3 BUOOpoOM
rofIOBHOro enemMeHTa? B skux Bunagkax noro 3acToCOBYHOTb Ha NpaKTuLi?

5. Wo HasmBaeTbca LU-po3knagaHHsam Matpuui?

6. Ak 3actocoByeTbcsa LU-posknagaHHa maTpuub O5nS pO3B'A3aHHSA
cUCTEM JiHINHMX anrebpalvyHnX piBHSAHbL?

7. Ak moxHa Bukopuctatn LU-po3knagaHHa maTpuui Ang ob4mcneHHs
il obepHeHoi maTpuui?

8. Onuwitb cxemy obumcrneHHa obepHeHoi maTpuui metogom [ayca —
XKopaaHa.

9. lMNpu gknx ymoBax 30iraeTbCsi MeTo NPOCTOl iTepauil? HaeeaiTb
OLiHKM LLIBUAKOCTI 30iXKHOCTI LiIbOro meTtoaa.

10.Akur  nopsigok  apuPMeTUyHMX  obumcneHb  NOTpibeH  And
PO3B'A3aHHSA CUCTEMM NiHINHMX anredpalvyHmX piBHSAHb 3 N HEBIJOMUMMK?

11.3HangiTb KoediuieHTn napabonn y = ax2 + bX + C, aka npoxoauTb
yepes Toukn (1; 8.6), (3; 30.8), (5; 65).
12. 3Hanaite o6epHeHy MaTpuLto ana matpuui A:

1.8 -38 07 -37
07 21 -26 -28
73 81 1.7 -49|
1.9 —-43 -49 -47

13. 3Hanaitb TOUKY NEPETUHY OBOX PYHKLIN:
y=1-03xix=3-2.2y.





